
ÓVODAI BEIRATKOZÁS a 2023-2024. nevelési évre 

 

HIRDETMÉNY 

Écs Község Önkormányzata a fenntartásában működő 

Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde beiratkozási rendjét a 2023/2024. nevelési évre 

az alábbiak szerint határozza meg: 

   

1) Beiratkozás időpontja: 

2023. április 26. (szerda) 8 -17 óráig és 2023. április 27. (csütörtök) 8 – 12 óráig 

2) A beiratkozás helye: Écsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde 9083 Écs, Kossuth utca 38. 

3) A nevelési év 2023. szeptember 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig tart. 

4.) Az óvoda felvételi körzete Écs község közigazgatási területére terjed ki. 

5.) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. 

A szülő kötelessége, hogy biztosítsa gyermeke óvodai nevelésben való részvételét, így 

köteles beíratni gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban. 

6.) A beíratással kapcsolatos fontos tudnivalók: 

Be kell íratni minden gyermeket, aki 2023. augusztus 31-ig betölti a harmadik életévét, 

ugyanis a nevelési év kezdő napjától (2023. szeptember 1-jétől) legalább napi négy órát 

köteles óvodai nevelésben részt venni. 

A szülő kérelmére a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, a negyedik életév betöltéséig a 

kormányhivatal felmentést adhat az óvodai nevelésben való részvétel alól. 

Óvodaköteles gyermek esetében a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése 

alapján a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke 

az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó 

határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy 

órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha 

gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az 

óvodavezetőt. 



Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél 

éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában 

tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme 

teljesíthető. 

 

Az óvodai beiratkozáshoz az alábbi okmányok bemutatása szükséges: 

 Születési anyakönyvi kivonat, 

 Személyi azonosítót is tartalmazó lakcímkártya, ennek hiányában védőnői igazolás az 

életvitelszerű itt lakásról 

 Taj kártya, 

 Mindkét szülő személyazonosító okmánya és lakcím kártyája. 

 Nyilatkozat szülői felügyeleti jog gyakorlásáról  

 Szakértői vélemény, amennyiben a gyermek különleges bánásmódot igényel (Sajátos 

nevelési igényű, beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézséggel küzd) 

 

7.) Lehetőséget biztosítunk a szülőknek az Óvodai előjegyzési lap online visszaküldésére, 

melynek határideje: 2023. április 27. (csütörtök)  

A kitöltendő dokumentum letölthető az intézmény (ecsovoda.hu) honlapjáról vagy elérhető 

nyomtatott formában az intézményben. A kitöltött és aláírt Óvodai előjegyzési lapot 

(beszkennelve vagy lefotózva) a következő email címre kérjük elküldeni: 

ecsovoda@gmail.com 

8.) Az intézmény alapító okirata szerint fogadja az integráltan nevelhető sajátos nevelési 

igényű gyermekeket is. 

 

9.) Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények: 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 

gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, vagy akinek a szülői felügyelete vagy 

gyámsága alatt álló gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra 

felkészítő foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket vagy annál 

többet mulaszt, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 

rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. § értelemében szabálysértést követ el, amelyért 

pénzbírsággal sújtható. 
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10.) Értesítés a döntésről: Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt 

adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a 

szülővel. Az óvodai felvételi, átvételi kérelem elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, 

a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással értesíti a szülőt. Az óvodai felvétel tárgyában 

meghozott döntés közlésének határnapja 2023. május 31. 

A szülő, amennyiben azt az óvodai beiratkozás napján – az elektronikus elérhetőségének 

megadásával – kérte, elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt 

nyert vagy felvétele elutasításra került. 

11.) A jogorvoslati eljárás szabályai: A felvételi kérelem elutasítása esetén hozott határozat 

ellen a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül a szülő 

a Község Jegyzőjének címzett, de az óvoda vezetőjének átadott kérelmet nyújthat be. Az 

óvodavezető döntése tekintetében a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. 

12.) Intézményünk bölcsődei csoportjába a jelentkezés egész évben folyamatosan 

történik! A bölcsődei felvételi kérelmeket elektronikus úton is módunkban áll befogadni. 

Bölcsődei jelentkezési szándékát a bölcsődei jelentkezési lap visszaküldésével tudja jelezni.  A 

jelentkezési lap szintén letölthető az intézmény, ecsovoda.hu honlapjáról, vagy elérhető 

nyomtatott formában az intézményben.  A bölcsődei felvétellel kapcsolatos további 

kérdéseikkel a bölcsőde vezetői feladatokat ellátó kisgyermeknevelőit, Cziglerné Végh 

Hajnalkát (telephely intézmény, Kápolna utca 14.) és Nagyné Szabó Fannit 

(székhelyintézmény, Kossuth utca 38.) kereshetik az ecsbolcsode@gmail.com  email címen. 

 

A hirdetmény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.), valamint a 

nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet alapján került összeállításra. 

További felvilágosításért az intézmény vezetőjéhez, Pletli-Kocsis Gabriellához szíveskedjenek 

fordulni. Telefonon: 96/473-305, 20/ 425 2169  emailben: ecsovoda@gmail.com  

 

 

 

 

Écs Község Önkormányzata 
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